





BoT cuHetloT y peku
Yyno-aueo sacunbku.
TbI, manobilw, MHe
NOACKAXW,

CKONbKO BACUISbKOB BO
pXU?

CKONbKo BMAULL
KONMOCKOB?

CKONbKO BbeTCA
MOTBLNbKOB?



Hanesanu cosyuuku U cuaut oaHa. Cepaura,
LLinaner Ha ronosywku. Fonoea-To Henokpeital

A opHa BCHO HOYb netana, Knosuk BHU3, noaxana nanesI.
lLinany rae-To notvepsana. CKONbKO COB HaAenu WnNanbI?



Ywku Hap 6yrpom Topuar...
TTapa — 370 3aMKa.
Ckonbko 3a 6yrpom 3amuyat?
Hy-ka, cocuutan-kal
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Ha Kakue epyrinbi

MOKHO pf?enumb chue Kpbl?




npoBenb cebq






Pabotaem no
YVY4EeOHUKY

c.34 Ne 1






npeBpaTn 3anucu
B BepHble paBeHCTBa
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Januiuu
De3YNnbTart
B TEeTNaAb




Pabotaem no
YVY4EeOHUKY

c.34 Ne 4



BhINIONHN
IOBEIILY
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DusmMuHymKa
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COCTABNAEM
Bbifld/GHNEG
A NdCChads




Ha nytun 3 dbonblune
cKkanbl U 4 maneHbKue.

CKONbLKO BCero ckan
Ha NyTn?






KAK HAUTU LUEJIOE?

KAK HAUTW
HEU3BECTHYIO UACTb?



UTO yymnmch genaTtb Ha ypokKe
MaTeMaTUKN?

nncaTb LMQpb

pelwlaTb NPpUMeEpPL
CpaBHMBATb BbIpaXXeHUs
COCTaBNATb paccKa3sbl U
Bbipa)KeHUS












YpOK
OKOHYEeH !



